



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 1
ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI
tajemník Úřadu městské části Praha 1

Vážený pan
Mgr. Pavel Čížinský
člen Zastupitelstva
městské části Praha 1
- zde -

vaše č. j. :
č.j.: UMCP1 076327/2023

v Praze dne 30. 3. 2023

Vážený pane zastupiteli,

na 5. zasedání Zastupitelstva městské části Praha 1, konaném ve dnech 1. a 2. března 2023, jste mne interpeloval v záležitosti pověření Mgr. Bc. Jakuba Vaculína vedením nově zřízeného odboru životního prostředí a čistoty Úřadu městské části Praha 1.

Na vaše otázky mohu odpovědět takto:

K pověření Mgr. Bc. Vaculína dočasným vedením odboru životního prostředí a čistoty (správně zastupováním vedoucího odboru životního prostředí a čistoty; rozuměj zastupováním dosud nejmenovaného vedoucího odboru) jsem pokyn od paní starostky nedostal. Paní starostku jsem o svém záměru pouze informoval.

Nemyslím si, že Mgr. Bc. Jakub Vaculín je tou nejvhodnější osobou pro vedení odboru životního prostředí a čistoty. Myslet si to budu až ve chvíli, kdy Mgr. Bc. Jakub Vaculín vyhraje výběrové řízení. Osoba Mgr. Bc. Vaculína v čele odboru životního prostředí a čistoty je kompromisem mezi mými představami o fungování zmiňovaného odboru a představami současné politické reprezentace, přičemž, znovu to připomínám, paní starostka hrála při mém rozhodování, koho vedením odboru pověřit, naprosto zanedbatelnou úlohu.

Jako právník dobře víte, že zaměstnavatel nesmí vyhledávat a shromažďovat informace o politických názorech a postojích svých zaměstnanců. Z úřední činnosti je mi známo, že Mgr. Bc. Jakub Vaculín kandidoval do Zastupitelstva městské části Praha 1 v komunálních volbách konaných na podzim 2022. Vím také, že získal mandát, kterého se ještě před složením slibu zastupitele vzdal. O dalších politických aktivitách výše jmenovaného nemám povědomí. V té souvislosti musím připomenout, že Mgr. Bc. Jakub Vaculín je občanem

1/2

Úřad městské části Praha 1
Vodičkova 18, CZ-115 68
tel.: +420 221 097 111
posta@praha1.cz, www.praha1.cz
IČ: 00063410, DIČ: CZ00063410



Prahy 1. Má tedy právo do politického dění na naší městské části aktivně a v souladu se zákonem zasahovat.

Malé řídicí zkušenosti Mgr. Bc. Jakuba Vaculína jsou jistě určitým rizikem, ale i ti největší manažeři museli někde začínat. Nechápu tedy, proč by měla jmenovaného znevýhodňovat právě skutečnost, že dosud řídil pouze oddělení se třemi podřízenými. Pokud nebude pan Vaculín dočasné vedení odboru životního prostředí a čistoty zvládat, je možné ho prakticky ze dne na den vyměnit za jinou osobu. U řádně jmenovaného vedoucího odboru je výměna v případě manažerského selhání podstatně složitější.

Je mi známa skutečnost, že Mgr. Bc. Jakub Vaculín provozoval vláček na Žofíně. Mně i vám je pak známa skutečnost, že Mgr. Bc. Jakub Vaculín se provozování vláčku na Žofíně vzdal. O jiných podnikatelských aktivitách jmenovaného nevím.

V závěru interpelace píšete něco o zaměstnávání politiků na Úřadu městské části Praha 1. Tady musím připomenout, že pan Vaculín je zaměstnancem městské části Praha 1 zařazeným do úřadu městské části od 1. května 2012. Pokud se dobře pamatuji, za celou dobu zaměstnání získal mandát zastupitele pouze jednou, a to na podzim loňského roku (viz výše).

S vámi zmiňovaným Tomášem Macháčkem jsem žádnou pracovní smlouvu neuzavřel a nemám to ani v plánu. Navíc, pokud se dobře pamatuji, není pan Macháček aktivním politikem již od roku 2018, kdy neobhájil mandát zastupitele.

S pozdravem



Mgr. Ing. František Dvořák
tajemník Úřadu městské části Praha 1